
        Procès verbal de l’Assemblée générale ordinaire 
du 17/10/2025

 Lieu : Salle des fêtes de Brillac à 19h
Nombre d’Adhérents à ce jour : 170 ( 113 adultes et 57  enfants)

Présents ou représentés: 77
Présidents de séance : Cécile Bisiaux et Vincent Chéyère

Secrétaire de séance : Aline Guillam

La séance se déroule selon l’ordre du jour établi par les 2 co-présidents.

-Accueil de l’assemblée par Vincent
-Approbation du PV de l’AG  2024 : adopté à l’unanimité
-Présentation du nouveau logo du club par JC
-Présentation, sous forme d’histogramme, de l’évolution des effectifs sur 4 ans
-Présentation du CA : Cécile projette une photo de ses membres 

-Bilan Moral et d’Activités

1) Forum des associations en septembre
2)Vannetaise connectée à Sarzeau en Octobre
3)Beaujolais nouveau pour remercier les bénévoles accompagnés des adhérents en Novembre
4)Téléthon fn Novembre
5) Galette des rois en Janvier
6)Rencontre Ecole Athlé inter-clubs sur le stade de Sarzeau en Avril 
7)Entraînements décentralisés : Grand Mont, Kerlevenan, sortie nocturne…..
8) Week-end choc à Perros Guirrec
9) Sortie Houat en Juin
10) Barbecue du club en Juillet
11) Course Nature le 7 Août : gros succès, 500 participants et 90 enfants
12) Compétitions : Ultra Marin,Damgan,Run in Séné,Tro Park Tour, Quetembert, Caden, Ploermel, Muzillac, 
Transléonarde, Pontivy-Loudéac, Arradon, TKB, trai du Bono, St Nolff,Auray-Vannes, Marathon de Vannes, 
Theix,Berric, éco-trail Paris
Approbation du Bilan Moral : Adopté à l’unanimité

-Retour, par Patrick, sur notre première féminine et notre premier masculin

Ecole d’Athlétisme  2024-2025

-51 enfants
-1 éducateur sportif : « profession sport 56 » Jonathan Quéro
-7 Bénévoles EA/PO : Arnaud,Cécile,Françoise,Catherine, Chantal, Eric et Karine



-2 Bénévoles BE/MI : Mika et Jacques R
-1 Bénévole responsable de l’école : Alice

-Entraînement les Samedis sur piste ou salle Cosec du 17/09 au 20/06 (hors vacances scolaires)
de 9h45 à 11h pour les EA/PO et  de 11h à 12h30 ainsi que le mardi de 17h15 à 19h30 pour les BE/MI
-Achat de matériel spécifque
-Formation Mika FFA juge starter
-Temps forts de l’année : Téléthon,Galette des rois, Portes ouvertes, Pass’Athlé, Animation centre de loisirs, Badges

-Rencontres interclub EA/PO
Relais-Cross Theix, Arradon, Auray et Cross départemental Lorient, St Avé
Rencontre « anim’Athlé » sur la piste de Sarzeau le 5/04/2025

-Compétitions BE/MI
Saison de Cross avec Jacques R et Compétitons piste avec Mika

Bilan saison de Cross et demi-fond

Jacques R  liste les compétitions et résultats : 
5 compétitions avec 14 participants
Carhaix,La Chapelle sur Erdre,Questembert,Brest (championnats de Bretagne), Combourg (1/2 fnale des 
championnats de France).
De très bons résultats des BE/MI

Ecole d’Athlétisme 2025-2026

Les nouveautés
-Bénévoles : Arnaud stoppe,Nathalie intègre EA/PO et Karine passe chez les BE/MI
-Adhésion à Athlé Pays de Vannes 
-Achat de matériel spécifque
-Formation des bénévoles avec la FFA et SPV Sarzeau
-Différents temps forts de l’année : Téléthon, relais Parents enfants, Portes ouvertes, Pass’Athlé, Animation centre 
aéré, Badges

Les rencontres prévues EA/PO
11/10 Theix,22/11 Arradon, 18/01 Carnac (PO) 7/02 Auray,14/03 St Avé
4/04 Sarzeau, 6/06 Larmor-plage

Les compétitions BE/MI
Saison de Cross : La chapelle sur Erdre, Grandchamp,Carnac
Compétitions en salle : Lorient, Vannes, Ploermel

Jacques R présente les effectifs prévisionnels, les objectifs de la saison et rappelle les différents entraînements
Programme des compétitions :
9/11 Cross à Couëron, 7/12 Cross National la chapelle sur Erdre, 14/12 Cross à Grandchamp,



18/01 Championnat du Morbihan Carnac,1/02 Championnat de Bretagne à Carnac, 15/02 Demi-fnale de Cross à 
Evreux, 7 et 8/03 Championnats de France à Carhaix

Approbation pour l’ école d’Athlé  Adopté à l’unanimité

Les Projets 2025-2026

Les traditionnels : Soirée Beaujolais (remerciement des bénévoles), Téléthon,galette,Barbecue,Brillac,Forum
Les nouveautés : soirée club.. La Bodéga ?, plus de sorties décentralisées, week-ends/sorties club, journée 
adultes/école d’Athlé, une participation plus forte du club sur des courses ciblées.

Les entraînements
Cécile projette un tableau  rappelant les différents entraînements , ainsi qu’une photo des 3 entraîneurs (Jacques 
R, Bertrand et Mika)

Courses sur route et Cross 2024/2025
Jacques R rappelle les objectifs,les effectifs,le déroulement de la saison et le programme annuel des 
entraînements. Bertrand intervient aussi et nous projette une photo du groupe du Mardi soir.

Il est évoqué les résultats signifcatifs de la saison : courses diverses, Cross-country (Alice,JeanPierre), Ultra Marin

Quelques investissements : 
-Achat d’uns sono (Tests VMA) 
-Achat d’un Tivoli (séances de Cross)

Courses sur route et Cross 2025/2026
Les effectifs prévisionnels : 44 dont 17 nouveaux.
6 Licences compétition
Entraîneurs : Les mêmes avec Jacques Le Gac pour un suivi personnalisé sur demande.
Mise en place d’un créneau supplémentaire le mardi soir pour accueillir les cadets et +.
Jacques R présente le programme annuel des entraînements et les objectifs de la saison.
Bertrand complète pour les entraînements Trail du Mardi soir et ceux du dimanche avec des parcours nouveaux et 
des sorties décentralisées chaque fn de mois.

Focus sur :
1) Adhésion Athlé Pays de Vannes :
Effective depuis le 1er Septembre. Dans la pratique : déplacements groupés des jeunes, équipes à compléter….
2) Règlement intérieur :
Mise à jour concernant l’obligation de licence pour les entraînements encadrés FFA (piste et trail)

Comm. du club

Facebook et Instagram gérés par Ronan
SPOND  pour annoncer les évènements (inscriptions aux courses, animations du club….)



Site internet en cours de réalisation par JC

Bilan financier

Synthèse des comptes 2024/2025 présenté sous forme de tableau et consultable à la demande.
Budget prévisionnel 2025/2026. Sous forme de tableau également.

Bilan Financier adapté à l’unanimité 

Les Partenaires

Présentés par Patrick.
3 Catégories : Partenaires or Sarzeau, Lorand et Pizza Rhuys
Partenaires argent MMA et LA Bodega,  Partenaires Bronze APS, CA,Bénéat Chauvel,Bistro de  Caro, Coët Navaler, 
Créatif, Ofc… et Partenaires Nature : Carrefour contact, Guartex,Optic 2000 et Tonton Outdoor.

Les Elections

Sont sortants: Cécile Bisiaux, Alice Burel, Vincent Chéyère,Jean Claude Maniez
Se retirent : Lionel Pelletier, Timothée Defretin
Se représentent : Cécile Bisiaux, Alice Burel,Vincent Chéyère,Jean Claude Maniez
Se présentent : Céline David,Bertrand Marchand, Vincent Verheyde
Les 7 sont élus à l’unanimité.
Le Bureau : co-présidents : Vincent Chéyère, Cécile Bisiaux. Trésorier : Vincent Verheyde
Secretaire : Aline Guillam
Les diverses fonctions au sein du CA seront attribués ultérieurement

Mot d’Evelyne Jugan pour la municipalité

Elle félicite le club pour son dynamisme, remercie les adhérents pour leur engagement ainsi que le club pour sa 
solidarité vis à vis  de la Vannetaise et du téléthon. Elle adresse un grand bravo à l’école d’Athlétisme et dit 
apprécier la convivialité du club

L’AG  se  termine vers 21h avec le verre de l’amitié.

Les Co-présidents

Vincent Chéyère                             Cécile Bisiaux
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